

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 8444** *Corrección de errores del Real Decreto 712/2012, de 16 de abril, por el que se resuelve el concurso para la provisión de una plaza de Magistrado del Gabinete Técnico de Información y Documentación del Tribunal Supremo.*

Padecido error en la publicación del Real Decreto 712/2012, de 16 de abril, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» de 19 de mayo de 2012, se procede a su rectificación.

En la página 36502, donde dice «el Pleno del Consejo General del Poder Judicial en su reunión del día 2 de abril de 2012, ha acordado nombrar...», debe decir «el Pleno del Consejo General del Poder Judicial en su reunión del día 22 de marzo de 2012, ha acordado nombrar...».